Téma: Pohyb hmotného bodu

Kapitola 2

78 Castice se pohybuje podél osy x. Jeji poloha je popsana rov-
nici x = 50t + 10¢%, kde x je zaddno v metrech a ¢ v sekundach.
Vypoctcte (a) pramérnou rychlost Castice béhem prvnich tii sekund
jejiho pohybu, (b) rychlost ¢astice v okamziku ¢ = 3, (¢) zrychleni
Castice v okamziku 7 = 3s. (d) Zodpovézte otdzku (a) pouze uzitim
grafu x (7). (e) Pomoci téhoz grafu feSte i ukol (b). (f) Nakreslete
graf v, (f) a pouzijte jej k feSeni ukolu (c).

87 Nepozornému horolezci upadne karabina ze skalni stény do
udoli pod nim. Po kratké chvili jeho kolega, ktery je o 10m vySe,
hodi svoji karabinu svisle dola. Zavislost vySky obou karabin na
case je na obr.2-42. Jaka pocateCni rychlost byla udélena druhé
karabing¢?
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Kapitola 4

*#15 C(Castice se pohybuje v roviné xy s konstantnim zrychlenim
(4,0? — 2,0f) m-s—2. V okamZiku ¢ = 0 prochdzi po¢itkem soustavy
soufadnic rychlosti vy = (8,0? + 12,0]') m-s~—!. Jaka je rychlost
castice v okamziku, kdy y-ova soufadnice dosahne své nejvétsi
hodnoty?




